



COMUNICADO

Considerando os princípios que regem os processos seletivos realizados pelo IGESDF, especialmente a publicidade e a impessoalidade, comunicamos a complementação da referência bibliográfica no documento “Errata da Convocação para Avaliação de Conhecimentos - Prova escrita”, disponível em nosso site. Enfatizamos que esta bibliografia é a mesma que consta no Edital 038/2024, publicado no dia 01 de abril de 2024.

Solicitamos ainda que, onde se lê “Etapa de Entrevista” leia-se “Etapa Avaliação de Conhecimentos - Prova escrita”.

Brasília, 23 de abril de 2024.

Núcleo de Recrutamento e Seleção

Instituto de Gestão Estratégica de Saúde do Distrito Federal